各位2022届本科毕业生： 
即将开展登记的《高等学校毕业登记表》是每位本科毕业生存档信息，也是未来用人单位重点查阅的档案材料！请各班以班级为单位到X11焦文宾老师处（电话13917373674）领取《登记表》。
请大家务必认真填写！为了减少不必要的错误，请每位毕业生认真阅读下文注意事项。

《上海高校毕业生登记表》填表注意事项
特别提醒:
下笔请注意，不得涂改（实在错了可以用胶带粘掉或者钢笔橡皮擦掉）！
1、《登记表》一式两份，必须用黑色的水笔填写，字迹清晰。 
2、表内各项都需要填写，如无该项情况，应写“无”。 
3、回收时间：5月10日（周二）前，各班以班级为单位收齐校内同学的登记表，在校外的同学暂缓填写。 
4、该表需要放入个人档案，并全部手写，提交电子版、复印件均无效。
登记表封面： 
【学校】上海交通大学 
【院系】---电子信息与电气工程学院。
【专业】：---与教务给出的一致，如自动化、计算机科学与技术、信息工程、电子科学与技术、电气工程及其自动化、测控技术与仪器、信息安全、软件工程、微电子科学与工程等。
【填表日期】：统一写2022年5月10日
第一页： 
贴照片：本人近期一寸正面免冠证件照，禁止使用大头贴照片。校内“思源图文”处可以打印一寸照片。 
【籍贯】指“祖籍”，按照家里户口本上籍贯一栏填写。 
【出生年月】如2000年1月
【辅导员姓名】：填写现任思政老师姓名 
【本人身体健康状况】一栏填写有无疾病和体质强弱情况，如“良好”等。 
【学历及授予何种学位】学历为“本科”，学位为“工学学士”。 
【有何特长】如钢琴、书法、足球等，没有就填“无”
【现在家庭住址】一栏填写父母或监护人家庭住址。 不能填写学校宿舍地址。应能具体到寄信或快递能收到。
【专业及研究方向】写专业即可。
【毕业论文题目或毕业设计】可以写论文题目或毕业设计课题的题目。
【最高学历阶段受过何种奖励或处分】格式为：某年某月，奖励名称，授予单位。包括“奖学金”&“荣誉”。如在校期间受过党、团及行政处分要如实填写。
【研究工作】如大创、PRP等科研经历，没有就填“无”。
第二页： 
【本人简历】一栏自入小学时起，依时间顺序详细填写，年月要衔接。中间间断学习和工作也要填写，并加以说明。证明人可填写班主任或思政老师等。必须包含上海交通大学的本科学习经历。
【家庭成员及主要社会关系】家庭成员指直系亲属（亲兄弟姐妹以及父母）。主要社会关系指的是密切往来的亲戚，可以不写。
第三页： 
【自我鉴定】本人填写并签名。字体大小、行距适中的情况下写满三分之二以上，不得太少（可以包含思想政治，学术科研，学习成绩，在校表现等几个方面）。日期“2022年5月10日”。
第四页： 
【院系鉴定】参考文后模板，选取与自己实际情况相匹配的语句编辑，请班干部或者其他同学代为填写（注意：笔迹必须不同），字体大小、行距适中的情况下写满三分之二以上，签名空着不填写，日期“2022年5月10日”。 
第五页： 
【学校意见】：学生不用填写。 




院系鉴定模板
（可参考，学生从中选择和自己实际情况匹配的语句编辑好后请同学代为填写，字体不能与自我鉴定的一致，没有该内容可以在其他方面适当详细些，三分之二左右）

该生热爱祖国、热爱集体，拥护中国共产党的领导，作为共产党员（仅限党员同学填写），在日常学习生活中，起到党员模范带头作用，政治立场坚定，组织观念强，坚决贯彻党的路线方针政策。 
该生在校期间学习努力认真，成绩优异/优良/良好（根据实际情况评估，退警学生落笔需谨慎），曾获得**奖学金。 该生在校期间曾参与***科研项目，在实验室里认真钻研，踏实肯干，具有一定的科研能力和实践能力，目前已获得***成果，毕业设计方向为***。 也可介绍实习情况。
该生勤俭节约，尊重师长，团结同学，积极参加班级活动，与同学们相处融洽。在班级担任***班委，能全心全意为同学服务，获评***荣誉称号。 还可以介绍社团活动、志愿服务等社会工作。
综上所述，该生在校期间各方面表现良好。

